
 
 
 
 

- Н/р председнику Синдиката – свима 
 
 

Поштовани, 
 
Управо је изашао 65. број нашег Информатора у електронском облику и који можете 
преузети са нашег сајта: www.nsprv.org.rs. У новом броју Информатора за октобар 2011. 
године можете прочитати:  

♦ Други наставак текста о Кажњавању ученика основних школа на размеђи XIX и XX 
века са прилогом кажњених ученика из тог периода у коме су наведене казне, 
разлози за кажњавање и време казне 

♦ Текст о недавно одржаној Изборној Скупштини НСПРВ  
♦ Текстове везане уз Светски дан учитеља, као и Заједничку изјаву лидера UNESCO, 

ILO, UN, UNICEF и EI поводом 05. октобра – Светског дана учитеља, изјаву Фреда 
ван Левена, генералног секретара Интернационале образовања, изјаву Борислава 
Станичкова, начелника Школске управе Сомбор, текст проф. Ковача уз 05. октобар 
– Светски дан наставника „Подржимо наставнике“, те погледати и прочитати 
најбоље радове ученика школа који су награђени на конкурсу „Подржимо учитеље“ 

♦ У рубрици „Лични став“ преносимо текстове „Образовање највећи губиташ“ 
Миљенка Дерете, „Цех“ Ненада Чалуковића и „Неписмени свуда око нас“ Јелене 
Чалија 

♦ У сталној рубрици „Између два броја“ можете прочитати текстове „Мање ђака иде на 
веронауку“, „Универзитет у Новом Саду конкурисаће за Шангајску листу“, „Трећина 
ђака у Суботици пуши и пробала је дрогу“, „Болоња на српски начин“ и текст о 
почетку академске нове године у Новом Саду „Ваља прионути на посао“ 

♦ У сталној рубрици „Статистика“ можете прочитати текст „Зараде у Војводини далеко 
испод републичког просека, текст „Инфлација граби ка 12%, БДП негативан“ у 
којима се наводе најновији подаци РСЗ из којих је видљиво да и најбоље плаћени 
Војвођани – Панчевци далеко заостају за запосленима у Београду, а да су запослени 
у Пландишту зарађивали упола мање од запослених у Панчеву. У рубрици 
„Статистика“ можете прочитати и податак о броју запослених у држави 

♦ У сталној рубрици „Правници одговарају“ овај пут наши правници су одговорили на 
питања која се тичу престанка радног односа у установи за образовање и 
васпитање, неоправдано изостајање ученика, евиденцију и јавне исправе у 
предшколској установи, престанак радног односа запосленог који има 40 година 
стажа осигурања, а нема 65 година живота и о праву додатка на плату 

♦  А на крају Информатора можете се мало опустити уз сталну рубрику 
„Занимљивости“ у којој пишемо како су у Бечу политичарима забрањене посете 
школама у току предизборне кампање, да стрес на послу доводи до срчаног удара, 
да је Врховни суд Индије наложио градњу тоалета у свим школама, да 1 од 10 
радника узима слободне дане због депресије и наводимо 11 правила Била Гејтса која 
се не уче у школи. 

         Надамо се да ће Вам информације из нашег Информатора користити у Вашем 
свакодневном синдикалном послу, а уколико и сами желите да постанете сарадник, 
пошаљите нам Ваше радове.  Објављене радове хонораришемо.  
 
 
Нови Сад, 31.10.2012.год.                               Главни и одговорни уредник Информатора 
 
                                                                                      проф. Хаџи Здравко М. Ковач, 
                                                                                         генерални секретар НСПРВ 

Novi Sad, Trg Slobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757   
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs    
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